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We want to express our sincerest gratitude 

to the culinary professionals for placing 

their trust in our tableware and to our 

distributors for their invaluable support in 

the growth of ADRIER® as a brand.





Quality and style

We are pleased to present the ADRIER®

catalogue, a brand that has become 

established as a benchmark and leader 

in the supply of melamine tableware.

Thanks to our dedication to offering 

high-quality and durable products with 

innovative design, we have earned the trust 

of our clients and end users in the professional 

hospitality industry.

ADRIER® stands out for its durability, 

lightness, and its versatility, making it 

the preferred choice for those seeking 

functional and attractive solutions. 

This catalogue showcases our commitment 

to excellence and customer satisfaction, 

offering a wide range of products 

that combine style and performance.

100% High quality melamine
Break-resistance

Food safety guaranteed 
BPA free

Great resistance 
Temperature resistant from -10 °C up to 95 °C

Stackable 
For an optimal and functional storage

Products are commercial dishwasher safe
Not microwave or oven safe

In accordance with EU Regulations
EU Regulation 10/2011 and EU Regulation 284/2011

Features in details
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Discover the elegance and functionality of the Bruma collection. Its delicately textured, softly shaded white 

surface blends seamlessly with a hybrid design where serene greens and blues evoke a sense of freshness and 

calm. Each piece exudes balance and sophistication, ideal for those who seek style without compromising on 

practicality.

Transform every table setting into an unforgettable visual experience.

Bruma
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Collection BRUMA

RPC177-BRU RPC202-BRU RPC253-BRU

17,7 cm x 2 cm height 20,2 cm x 2 cm height 25,3 cm x 2 cm height

Carton quantity: 24 Carton quantity: 24 Carton quantity: 24

RPSE180-BRU RPSE254-BRU RPSE305-BRU

18 cm x 2,5 cm height 25,4 cm x 2,5 cm height 30,5 cm x 2,5 cm height

Carton quantity: 12 Carton quantity: 12 Carton quantity: 6

RPWE232-BRU SRCTB13083-BRU SRCTB19482-BRU

23,2 cm x 5 cm height 13 x 8 cm x 2,5 cm height 19 x 8 cm x 2,5 cm height 

Carton quantity: 12 Carton quantity: 48 Carton quantity: 48

OP2622-BRU RBM192-BRU RDP264-BRU

26,8 x 22,8 cm x 3 cm height 19,2 cm x 7 cm height 26,4 cm x 5 cm height

Carton quantity: 12 Carton quantity: 12 Carton quantity: 12
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Ginger offers an invigorating tone that radiates energy and vitality, evoking a welcoming atmosphere filled 

with spiced aromas. This collection transforms every meal into a unique sensory experience, where the warm, 

enveloping color awakens the senses and creates a setting full of comfort. Ideal for those who want every table 

service to become a special occasion, filled with character, warmth, and unmistakable personality.

Ginger
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Collection GINGER

RPC177-GIN RPC202-GIN RPC253-GIN

17,7 cm x 2 cm height 20,2 cm x 2 cm height 25,3 cm x 2 cm height

Carton quantity: 24 Carton quantity: 24 Carton quantity: 24

RPSE180-GIN RPSE254-GIN RPSE305-GIN

18 cm x 2,5 cm height 25,4 cm x 2,5 cm height 30,5 cm x 2,5 cm height

Carton quantity: 12 Carton quantity: 12 Carton quantity: 6

RPWE232-GIN SRCTB13083-GIN SRCTB19482-GIN

23,2 cm x 5 cm height 13 x 8 cm x 2,5 cm height 19 x 8 cm x 2,5 cm height 

Carton quantity: 12 Carton quantity: 48 Carton quantity: 48

OP2622-GIN RBM192-GIN RDP264-GIN

26,8 x 22,8 cm x 3 cm height 19,2 cm x 7 cm height 26,4 cm x 5 cm height

Carton quantity: 12 Carton quantity: 12 Carton quantity: 12
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Orion captures the power of iron fused with the elegance of the cosmos. This collection delivers a unique 

dining experience by blending a solid industrial fi nish with shimmering touches that recall the vastness of the 

constellations. Its texture evokes forged metal, adding character and presence to every piece. More than just 

tableware, it turns your table into a universe full of style and personality.

ORION
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Collection ORION

RPC177-ORI RPC202-ORI RPC253-ORI

17,7 cm x 2 cm height 20,2 cm x 2 cm height 25,3 cm x 2 cm height

Carton quantity: 24 Carton quantity: 24 Carton quantity: 24

RPSE180-ORI RPSE254-ORI RPSE305-ORI

18 cm x 2,5 cm height 25,4 cm x 2,5 cm height 30,5 cm x 2,5 cm height

Carton quantity: 12 Carton quantity: 12 Carton quantity: 6

RPWE232-ORI SRCTB13083-ORI SRCTB19482-ORI

23,2 cm x 5 cm height 13 x 8 cm x 2,5 cm height 19 x 8 cm x 2,5 cm height 

Carton quantity: 12 Carton quantity: 48 Carton quantity: 48

OP2622-ORI RBM192-ORI RDP264-ORI

26,8 x 22,8 cm x 3 cm height 19,2 cm x 7 cm height 26,4 cm x 5 cm height

Carton quantity: 12 Carton quantity: 12 Carton quantity: 12



CHAMBAO

 The exclusive design of the Chambao Collection combines a handcrafted look with a magnificent contemporary 

appearance. Manufactured to the highest quality standards, this collection is perfect for high-traffic environments. 

The glossy finish of its surface gives it a porcelain-like resemblance and optimal results in washing.
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Collection CHAMBAO

CHRP17-CB CHRP21-CB CHRP25-CB

17,5 cm Ø x 2 cm height 21,5 cm Ø x 2,5 cm height 25 cm Ø x 3 cm height

Carton quantity: 12 Carton quantity: 12 Carton quantity: 12

CHRB20-CB CHRB25-CB CHSP19-CB CHSP22-CB

20 cm Ø x 5,5 cm height 25 cm Ø x 7 cm height 19 x 19 x 2 cm 22,5 x 22,5 x 2 cm

Carton quantity: 12 Carton quantity: 6 Carton quantity: 24 Carton quantity: 12

CHRCP1712-CB CHRCP2417-CB CHRCP3021-CB

17,5 x 12,5 x 2 cm 24 x 17 x 2,5 cm 30,5 x 21,5 x 3,5 cm

Carton quantity: 24 Carton quantity: 12 Carton quantity: 6
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Kayak stands out for its versatility and elegance. Textured and designed with a high resemblance to natural 

wood, it will add an eco-friendly and modern touch to presentations. The GN format of the rectangular pieces 

that make up this collection allows for use in both table and buffet presentations.

Kayak
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Collection KAYAK

TTRB1716-WW TTRB2616-WW TTRB3217-WW TTRB3226-WW

17,5 x 15,5 x 
8,3 cm height

26,3 x 15,5 x 
8,3 cm height

32,3 x 16,5 x 
8,3 cm height

32 x 26 x 
8,3 cm height

Carton quantity: 6 Carton quantity: 6 Carton quantity: 6 Carton quantity: 6

TTWT2616-WW TTWT3226-WW TTWT5316-WW

26 x 16 x 4 cm height 32 x 26 x 4 cm height 53 x 16 x 4 cm height

Carton quantity: 6 Carton quantity: 6 Carton quantity: 6

TTPP1212-WW TTPP1215-WW 

30 cm 40 cm 

Carton quantity: 6 Carton quantity: 6
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Salsa

With a vintage design, textured surface, and subtly decorated rim, Salsa Summer is inspired by the classic 

craftsmanship of traditional potters. The wide range of sizes and shapes in this collection provides solutions 

for even the most demanding presentations.
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Collection SALSA - Summer

68-RMP18-BLUSLS 68-RMP23-BLUSLS 68-RMP28-BLUSLS

17,8 cm Ø x 1,5 cm height 22,9 cm Ø x 2 cm height 27,9 cm Ø x 2,5 cm height

Carton quantity: 24 Carton quantity: 24 Carton quantity: 24

68-RMB19-BLUSLS 68-RMDP24-BLUSLS 68-ESP3022-BLUSLS 68-ESP3626-BLUSLS

19,05 cm Ø x 5 cm height
400 ml.

24 cm Ø x 5,5 cm height
650 ml

30 x 20 cm 36 x 26 cm

Carton quantity: 24 Carton quantity: 24 Carton quantity: 12 Carton quantity: 10

68-GNMP16-BLUSLS 68-GNMP14-BLUSLS 68-GNMP13-BLUSLS

17,6 x 16,2 cm 26,5 x 16,2 cm 32,5 x 17,5 cm

Carton quantity: 24 Carton quantity: 20 Carton quantity: 12
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Salsa

The stylish Winter version of the Salsa collection offers a harmonious combination of aesthetics, durability, 

and practicality. Like the Summer series, this version features a textured surface, decorated rim, and a glossy 

fi nish. A broad selection of pieces enhances the chef’s creations, elevating the art of plating to the next level.
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Collection SALSA - Winter

68-RMP18-WHTSLS 68-RMP23-WHTSLS 68-RMP28-WHTSLS

17,8 cm Ø x 1,5 cm height 22,9 cm Ø x 2 cm height 27,9 cm Ø x 2,5 cm height

Carton quantity: 24 Carton quantity: 24 Carton quantity: 24

68-RMB19-WHTSLS 68-RMDP24-WHTSLS 68-ESP3022-WHTSLS 68-ESP3626-WHTSLS

19,05 cm Ø x 5 cm height
400 ml.

24 cm Ø x 5,5 cm height
650 ml

30 x 20 cm 36 x 26 cm

Carton quantity: 24 Carton quantity: 24 Carton quantity: 12 Carton quantity: 10

68-GNMP16-WHTSLS 68-GNMP14-WHTSLS 68-GNMP13-WHTSLS

17,6 x 16,2 cm 26,5 x 16,2 cm 32,5 x 17,5 cm

Carton quantity: 24 Carton quantity: 20 Carton quantity: 12
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Sunrise

Sunrise offers an opportunity to enhance presentations with a neutral white background and a surface 

resembling limestone. A fi ne and elegant orange-toned rim complements the overall aesthetic and adds a 

touch of color to table service.
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Collection SUNRISE

TTRB15-WO TTRB20-WO TTRB25-WO

15 Ø cm x 5 cm height 20 Ø cm x 6,5 cm height 25 Ø cm x 8 cm height

Carton quantity: 6 Carton quantity: 6 Carton quantity: 6

TTRP2419-WO TTRP3123-WO TTSQP23-WO TTSQP26-WO

24 x 19 x 
1,5 cm height

31 x 23 x 
1,5 cm height

23 x 23 x 
1,5 cm height

26 x 26 x 
1,5 cm height

Carton quantity: 6 Carton quantity: 6 Carton quantity: 6 Carton quantity: 6

TTRP2313-WO TTRPSE8-WO TTRPSE13-WO TTRPSE20-WO

23,5 x 13,5 x 1,5 cm height 7,9 cm Ø 12,9 cm Ø 20,3 cm Ø

Carton quantity: 36 Carton quantity: 24 Carton quantity: 24 Carton quantity: 24
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Cobalt is defi ned by its radiant whiteness and delicate blue rim, creating a visual symphony that conveys 

elegance and balance. Its timeless design brings a touch of distinction to any occasion, from formal dinners to 

everyday moments. Each piece refl ects a carefully considered aesthetic that enhances the dining experience 

with subtlety and style. A collection made to impress with sophistication and harmony.

Cobalt
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Collection COBALT

MOB12-BLU MOB18-BLU

150 ml - 12,5 cm Ø x 6 cm height 250 ml - 17,8 cm Ø x 5 cm height

Carton quantity: 12 Carton quantity: 12

MODP25-BLU MORP3019-BLU

25 cm Ø x 5 cm height 30,3 x 18,9 cm x 3 cm height

Carton quantity: 12 Carton quantity: 6

MORP17-BLU MORP22-BLU MORP26-BLU

17,5 cm Ø x 1,5 cm height 22,5 cm Ø x 2 cm height 26,4 cm Ø x 2 cm height

Carton quantity: 12 Carton quantity: 12 Carton quantity: 12
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Dune is the ideal choice for any occasion, gathering, or event. Its subtle dotted beige rim adds a refi ned 

touch that enhances its presence while preserving warmth. This collection combines simplicity and elegance 

in perfect balance, making every table setting a true celebration of good taste, where understated design 

captivates through visual harmony.

Dune
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Collection DUNE

MOB12-BEI MOB18-BEI

150 ml - 12,5 cm Ø x 6 cm height 250 ml - 17,8 cm Ø x 5 cm height

Carton quantity: 12 Carton quantity: 12

MODP25-BEI MORP3019-BEI

25 cm Ø x 5 cm height 30,3 x 18,9 cm x 3 cm height

Carton quantity: 12 Carton quantity: 6

MORP17-BEI MORP22-BEI MORP26-BEI

17,5 cm Ø x 1,5 cm height 22,5 cm Ø x 2 cm height 26,4 cm Ø x 2 cm height

Carton quantity: 12 Carton quantity: 12 Carton quantity: 12
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The Pure collection elevates the table with a fl awless shine that evokes the fi nest porcelain. Its modern design 

emphasizes purity and simplicity through a timeless style that suits any occasion. Each piece expresses lasting 

elegance and turns every meal into a unique experience, where light and refi nement highlight what truly 

matters: beauty, balance, and distinction in every detail.

PURE
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Collection PURE

MOB12-WHT MOB18-WHT

150 ml - 12,5 cm Ø x 6 cm height 250 ml - 17,8 cm Ø x 5 cm height

Carton quantity: 12 Carton quantity: 12

MODP25-WHT MORP3019-WHT

25 cm Ø x 5 cm height 30,3 x 18,9 cm x 3 cm height

Carton quantity: 12 Carton quantity: 6

MORP17-WHT MORP22-WHT MORP26-WHT

17,5 cm Ø x 1,5 cm height 22,5 cm Ø x 2 cm height 26,4 cm Ø x 2 cm height

Carton quantity: 12 Carton quantity: 12 Carton quantity: 12
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Terral is inspired by a set of organic shapes and natural textures that provide multiple possibilities for the 

most avant-garde presentations. The black color with a slate fi nish offers an elegant and natural option that 

adapts to various environments.

Terral
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Collection TERRAL - Black

ESP2515-MBK ESP3020-MBK ESP3525-MBK 

25 x 15 x 1,5 cm height 30 x 20 x 1,8 cm height 35 x 25 x 1,5 cm height

Carton quantity: 12 Carton quantity: 6 Carton quantity: 6

RCTP2719-MBK RCTP3221-MBK SQP2828-MBK

27 x 19 x 3,5 cm height 32 x 21 x 3,5 cm height 28 x 28 x 2,5 cm height

Carton quantity: 6 Carton quantity: 6 Carton quantity: 6

RCTP2410-MBK RCTP2814-MBK RCTP2418-MBK

24 x 10 x 2 cm height 28 x 14 x 1,6 cm height 24 x 18 x 2,3 cm height

Carton quantity: 12 Carton quantity: 12 Carton quantity: 12

RBM124-SB RBM145-SB RBM175-SB RBM196-SB

12 cm Ø x 4 cm height

100 ml

14 cm Ø x 5 cm height

265 ml

17,5 cm Ø x 5,5 cm height

450 ml

19,2 cm Ø x 6,8 cm height

700 ml

Carton quantity: 24 Carton quantity: 12 Carton quantity: 12 Carton quantity: 6
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Terral
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Collection TERRAL - Black

RCTPH2518-MBK RCTPH3322-MBK RNDPH2030-MBK RNDPH2738-MBK

25 x 18 x 1,5 cm height 
+ 12 cm handle

33 x 22 x 1,5 cm height 
+ 12 cm handle

20 cm Ø x 1 cm height 
+ 10 cm handle

27 cm Ø x 1 cm height 
+ 10 cm handle

Carton quantity: 6 Carton quantity: 6 Carton quantity: 6 Carton quantity: 6

MLP1725-MBK MLP2233-MBK RCQ106-MBK RCQ1510-MBK

17 cm Ø x 3,6 cm height 
(25,5 cm with handle)

22 Ø x 3,6 cm height
(33 cm with handle)

10 cm Ø x 6 cm de height 
(12 cm with handles)

15 cm Ø x 8,5 cm de height 
(19 cm with handles) 

Carton quantity: 8 Carton quantity: 4 Carton quantity: 12 Carton quantity: 12

RCTP3110-MBK RCTP4015-MBK SQP2525-MBK

31 x 10 x 2 cm height 40 x 15 x 2 cm height 25 x 25 x 1,5 cm height

Carton quantity: 8 Carton quantity: 6 Carton quantity: 5

SQP1414-MBK SQP1717-MBK

14 x 14 x 2 cm height 17 x 17 x 2 cm height

Carton quantity: 24 Carton quantity: 12
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Terral
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Collection TERRAL - Black

SRCTB9085-MBK SLD97-MBK SRNDD9-MBK

9 x 8,5 x 4 cm height 8,7 x 8,7 x 3 cm height 9 cm Ø x 3 cm height

Carton quantity: 48 Carton quantity: 48 Carton quantity: 36

RCTSP97-MBK SRCTB17085-MBK SRCTB26085-MBK

9 x 7 x 2,5 cm height 17 x 8,5 x 3,5 cm height 26 x 8,5 x 3,5 cm height 

Carton quantity: 48 Carton quantity: 24 Carton quantity: 12

OSD1195-MBK RNDD14-MBK OSD8980-MBK OSD9880-MBK

11,5 x 9,5 x 5,5 cm height 14 cm Ø x 2,7 cm height 8,9 x 8 x 3 cm height 9,8 x 8 x 4,5 cm height

Carton quantity: 24 Carton quantity: 24 Carton quantity: 48 Carton quantity: 24
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The White Marble version stands out for its realism and resemblance to ceramic dinnerware. Its timeless tone, 

along with a wide variety of sizes and shapes, makes Terral an ideal collection for presenting multiple formats.

Terral
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Collection TERRAL - White

ESP2515-MWH ESP3020-MWH ESP3525-MWH 

25 x 15 x 1,5 cm height 30 x 20 x 1,8 cm height 35 x 25 x 1,5 cm height

Carton quantity: 12 Carton quantity: 6 Carton quantity: 6

RCTP2719-MWH RCTP3221-MWH SQP2828-MWH

27 x 19 x 3,5 cm height 32 x 21 x 3,5 cm height 28 x 28 x 2,5 cm height

Carton quantity: 6 Carton quantity: 6 Carton quantity: 6

RCTP2410-MWH RCTP2814-MWH RCTP2418-MWH

24 x 10 x 2 cm height 28 x 14 x 1,6 cm height 24 x 18 x 2,3 cm height

Carton quantity: 12 Carton quantity: 12 Carton quantity: 12

RBM124-MWH* RBM145-MWH* RBM175-MWH* RBM196-MWH*

12 cm Ø x 4 cm height

100 ml

14 cm Ø x 5 cm height

265 ml

17,5 cm Ø x 5,5 cm height

450 ml

19,2 cm Ø x 6,8 cm height

700 ml

Carton quantity: 24 Carton quantity: 12 Carton quantity: 12 Carton quantity: 6

* Also available in plain white (WH).
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Terral
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Collection TERRAL - White

RCTPH2518-MWH RCTPH3322-MWH RNDPH2030-MWH RNDPH2738-MWH

25 x 18 x 1,5 cm height 
+ 12 cm handle

33 x 22 x 1,5 cm height 
+ 12 cm handle

20 cm Ø x 1 cm height 
+ 10 cm handle

27 cm Ø x 1 cm height 
+ 10 cm handle

Carton quantity: 6  Carton quantity: 6 Carton quantity: 6  Carton quantity: 6

MLP1725-MWH MLP2233-MWH RCQ106-MWH RCQ1510-MWH

17 cm Ø x 3,6 cm height 
(25,5 cm with handle)

22 Ø x 3,6 cm height
(33 cm with handle)

10 cm Ø x 6 cm de height 
(12 cm with handles)

15 cm Ø x 8,5 cm de height 
(19 cm with handles) 

Carton quantity: 8 Carton quantity: 4 Carton quantity: 12 Carton quantity: 12

RCTP3110-MWH RCTP4015-MWH SQP2525-MWH

31 x 10 x 2 cm height 40 x 15 x 2 cm height 25 x 25 x 1,5 cm height

Carton quantity: 8 Carton quantity: 6 Carton quantity: 5

SQP1414-MWH SQP1717-MWH

14 x 14 x 2 cm height 17 x 17 x 2 cm height

Carton quantity: 24 Carton quantity: 12
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Terral
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Collection TERRAL - White

SRCTB9085-MWH SLD97-MWH SRNDD9-MWH

9 x 8,5 x 4 cm height 8,7 x 8,7 x 3 cm height 9 cm Ø x 3 cm height

Carton quantity: 48 Carton quantity: 48 Carton quantity: 36

RCTSP97-MWH SRCTB17085-MWH SRCTB26085-MWH

9 x 7 x 2,5 cm height 17 x 8,5 x 3,5 cm height 26 x 8,5 x 3,5 cm height 

Carton quantity: 48 Carton quantity: 24 Carton quantity: 12

OSD1195-MWH RNDD14-MWH OSD8980-MWH OSD9880-MWH

11,5 x 9,5 x 5,5 cm height 14 cm Ø x 2,7 cm height 8,9 x 8 x 3 cm height 9,8 x 8 x 4,5 cm height

Carton quantity: 24 Carton quantity: 24 Carton quantity: 48 Carton quantity: 24
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Terral

The rustic touch of the Terral collection is given by the Lava decor. A perfect combination of a dark speckled 

surface with a vibrant stroke evoking the power of nature represented by a volcanic eruption.
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Collection TERRAL - Lava

ESP2515-LAV ESP3020-LAV ESP3525-LAV 

25 x 15 x 1,5 cm height 30 x 20 x 1,8 cm height 35 x 25 x 1,5 cm height

Carton quantity: 12 Carton quantity: 6 Carton quantity: 6

RCTP2719-LAV RCTP3221-LAV SQP2828-LAV

27 x 19 x 3,5 cm height 32 x 21 x 3,5 cm height 28 x 28 x 2,5 cm height

Carton quantity: 6 Carton quantity: 6 Carton quantity: 6

RCTP2410-LAV RCTP2814-LAV RCTP2418-LAV

24 x 10 x 2 cm height 28 x 14 x 1,6 cm height 24 x 18 x 2,3 cm height

Carton quantity: 12 Carton quantity: 12 Carton quantity: 12

SQP1414-LAV SQP1717-LAV

14 x 14 x 2 cm height 17 x 17 x 2 cm height

Carton quantity: 24 Carton quantity: 12
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Terral
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Collection TERRAL - Lava

RCTPH2518-LAV RCTPH3322-LAV RNDPH2030-LAV RNDPH2738-LAV

25 x 18 x 1,5 cm height 
+ 12 cm handle

33 x 22 x 1,5 cm height 
+ 12 cm handle

20 cm Ø x 1 cm height 
+ 10 cm handle

27 cm Ø x 1 cm height 
+ 10 cm handle

Carton quantity: 6 Carton quantity: 6 Carton quantity: 6 Carton quantity: 6

RCTP3110-LAV RCTP4015-LAV SQP2525-LAV

31 x 10 x 2 cm height 40 x 15 x 2 cm height 25 x 25 x 1,5 cm height

Carton quantity: 8 Carton quantity: 6 Carton quantity: 5

MLP1725-LAV MLP2233-LAV

17 cm Ø x 3,6 cm height 
(25,5 cm with handle)

22 Ø x 3,6 cm height
(33 cm with handle)

Carton quantity: 8 Carton quantity: 4
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Terral
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Collection TERRAL - Lava

RCTSP97-LAV SRCTB17085-LAV SRCTB26085-LAV

9 x 7 x 2,5 cm height 17 x 8,5 x 3,5 cm height 26 x 8,5 x 3,5 cm height 

Carton quantity: 48 Carton quantity: 24 Carton quantity: 12

SRCTB9085-LAV SLD97-LAV SRNDD9-LAV

9 x 8,5 x 4 cm height 8,7 x 8,7 x 3 cm height 9 cm Ø x 3 cm height

Carton quantity: 48 Carton quantity: 48 Carton quantity: 36

OSD1195-LAV RNDD14-LAV OSD8980-LAV OSD9880-LAV

11,5 x 9,5 x 5,5 cm height 14 cm Ø x 2,7 cm height 8,9 x 8 x 3 cm height 9,8 x 8 x 4,5 cm height

Carton quantity: 24 Carton quantity: 24 Carton quantity: 48 Carton quantity: 24
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Terral

Lovers of cold tones will fi nd their perfect ally in the color gray to create colorful contrasts in their presentations.



49

Collection TERRAL - Gray

ESP2515-GRY ESP3020-GRY ESP3525-GRY 

25 x 15 x 1,5 cm height 30 x 20 x 1,8 cm height 35 x 25 x 1,5 cm height

Carton quantity: 12 Carton quantity: 6 Carton quantity: 6

RCTP2719-GRY RCTP3221-GRY SQP2828-GRY

27 x 19 x 3,5 cm height 32 x 21 x 3,5 cm height 28 x 28 x 2,5 cm height

Carton quantity: 6 Carton quantity: 6 Carton quantity: 6

RCTP2814-GRY RCTPH2518-GRY RCTPH3322-GRY

28 x 14 x 1,6 cm height 25 x 18 x 1,5 cm height + 12 cm handle 33 x 22 x 1,5 cm height + 12 cm handle

Carton quantity: 12 Carton quantity: 6 Carton quantity: 6

RNDPH2030-GRY RNDPH2738-GRY

20 cm Ø x 1 cm height 
+ 10 cm handle

27 cm Ø x 1 cm height 
+ 10 cm handle

Carton quantity: 6 Carton quantity: 6
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Terral

The vibrant green tone creates an explosion of contrasts by highlighting the warmth of the food on a sophisticated 

and eco-friendly tableware option evoking freshness and sustainability.
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Collection TERRAL - Green

ESP2515-AVC ESP3020-AVC ESP3525-AVC 

25 x 15 x 1,5 cm height 30 x 20 x 1,8 cm height 35 x 25 x 1,5 cm height

Carton quantity: 12 Carton quantity: 6 Carton quantity: 6

RCTP2719-AVC RCTP3221-AVC SQP2828-AVC

27 x 19 x 3,5 cm height 32 x 21 x 3,5 cm height 28 x 28 x 2,5 cm height

Carton quantity: 6 Carton quantity: 6 Carton quantity: 6

RCTP2814-AVC RCTPH2518-AVC RCTPH3322-AVC

28 x 14 x 1,6 cm height 25 x 18 x 1,5 cm height + 12 cm handle 33 x 22 x 1,5 cm height + 12 cm handle

Carton quantity: 12 Carton quantity: 6 Carton quantity: 6

RNDPH2030-AVC RNDPH2738-AVC

20 cm Ø x 1 cm height 
+ 10 cm handle

27 cm Ø x 1 cm height 
+ 10 cm handle

Carton quantity: 6 Carton quantity: 6
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Tofu&Kale

Tofu & Kale is inspired by the fusion of natural elements like slate and wood whose elegance and warmth 

offer exciting opportunities for creative plating. The charm of the natural, enhanced by the functionality of 

melamine. Tapas and other portions will fi nd the perfect partner in this collection.
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Collection TOFU & KALE

TTRP2C-WS TTRP3C-WS TTRPRC1-WS TTRPRC2-WS

24 x 13 cm + 10 cm handle 35 x 13 cm + 10 cm handle 24 x 13 cm + 10 cm handle 35 x 13 cm + 10 cm handle

Carton quantity: 6 Carton quantity: 6 Carton quantity: 6 Carton quantity: 6

TTSP12-WS TTSP14-WS TTRDP25-WS TTRDP30-WS

22,5 cm Ø 
+ 7,5 cm handle

28 cm Ø 
+ 9 cm handle

25 cm Ø 30 cm Ø

Carton quantity: 6 Carton quantity: 6 Carton quantity: 6 Carton quantity: 6

TTQB25-WS TTSB33-WS TTRCB3822-WS

25 x 25 cm 33 x 33 cm 38 x 22 cm

Carton quantity: 6 Carton quantity: 6 Carton quantity: 6
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Buffet GN

Our Buffet GN collection, with a carefully curated diversity of designs, will highlight the culinary offerings and 

make them even more appealing to the customer. This combination of variety and design will ensure that the 

buffet is not only delicious but also a work of art for the senses.
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Collection BUFFET GN

MGN11-GRT MGN11-MWH 68-GNMP11-WHT 68-GNMP11-WHTSLS

53 x 32,5 x 1 cm 53 x 32,5 x 1 cm 53 x 32,5 x 1 cm 53 x 32,5 x 1 cm

Carton quantity: 6 Carton quantity: 6 Carton quantity: 6 Carton quantity: 6

MGN11-LOW MGN11-MS

53 x 32,5 x 1 cm 53 x 32,5 x 1 cm

Carton quantity: 6 Carton quantity: 6

MGN13-GRT MGN13-MWH MGN13-LOW MGN13-MS 68-GNMP13-WHTSLS

32,5 x 17,5 x 1 cm 32,5 x 17,5 x 1 cm 32,5 x 17,5 x 1 cm 32,5 x 17,5 x 1 cm 32,5 x 17,5 cm

Carton quantity: 6 Carton quantity: 6 Carton quantity: 6 Carton quantity: 6 Carton quantity: 12

Marble White granite Grey oak Black White

GN 1/1

MGN12-GRT MGN12-MWH 68-GNMP12-WHT 68-GNMP12-WHTSLS

32,5 x 26,5 x 1 cm 32,5 x 26,5 x 1 cm 32,5 x 26,5 x 1 cm 32,5 x 26,5 x 1 cm

Carton quantity: 6 Carton quantity: 6 Carton quantity: 12 Carton quantity: 12

MGN12-LOW MGN12-MS

32,5 x 26,5 x 1 cm 32,5 x 26,5 x 1 cm

Carton quantity: 6 Carton quantity: 6

GN 1/2

GN 1/3
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The neutral white option is ideal for its versatility as it perfectly adapts to both buffet presentations and catering 

service. This timeless color allows the beauty of each culinary proposal to stand out, achieving an elegant and 

clean aesthetic for any occasion.

Buffet GN
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Collection BUFFET GN

68-GNMP24-WHT 68-GNMP24-WHTSLS

53,5 x 16,2 cm - GN 2/4 53,5 x 16,2 cm - GN 2/4

Carton quantity: 12 Carton quantity: 12

MDT3737 MDT3253SF

37 x 37 cm 32 x 53 - GN 1/1

Carton quantity: 1 Carton quantity: 1

MRB30-GRT MRB30-MHW MRB30-LOW MRB30-MS

30,5 Ø x 1,5 cm 30,5 Ø x 1,5 cm 30,5 Ø x 1,5 cm 30,5 Ø x 1,5 cm 

Carton quantity: 6 Carton quantity: 6 Carton quantity: 6 Carton quantity: 6

GN 2/4
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MOLCAJETES

Discover our melamine molcajetes. Durable, lightweight, and long-lasting, they are perfect for serving 

salsas, guacamole, or appetizers with style. Available in four sizes to suit your operational needs. Quality and 

presentation in every service.
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Collection MOLCAJETES

MMOL10-BK MMOL13-BK

118 ml - 10 cm Ø x 3,9 cm height 300 ml - 12,8 cm Ø x 6,4 cm height

Carton quantity: 12 Carton quantity: 12

MMOL20-BK MMOL23-BK

770 ml - 19,7 cm Ø x 7 cm height 1,9 L - 22,8 cm Ø x 10 cm height

Carton quantity: 6 Carton quantity: 6
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RAMEKINES

Ramekins are versatile and essential elements in cuisine, perfect for serving individual portions of desserts, 

appetizers or side dishes. Their black and white design not only adds elegance and sophistication to the table 

but also fi ts any decorative style.
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Collection RAMEKINES

MRP3 MRF3

Smooth Ramekin 90 ml Ribbed Ramekin 90 ml

8 x 8 x 4 cm 8 x 8 x 4 cm

Carton quantity: 48 Carton quantity: 48

WH BK WH BK

MRP2 MRF2

Smooth Ramekin 60 ml Ribbed Ramekin 60 ml

7,4 x 7,4 x 3,8 cm 7,4 x 7,4 x 3,8 cm

Carton quantity: 48 Carton quantity: 48

WH BK WH BK

MRP1 MRF1

Smooth Ramekin 44 ml Ribbed Ramekin 44 ml

6,3 x 6,3 x 3,7 cm 6,3 x 6,3 x 3,7 cm

Carton quantity: 48 Carton quantity: 48

WH BK WH BK 

MSS01

Tasting spoon

6 x 4,5 cm + 8 cm handle

Carton quantity: 100

WH BK
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Notes
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Care and Maintenance

GENERAL CARE GENERAL CARE

1. Handle like any fi ne tableware or glassware.
2. Clean items as soon as possible to avoid stain 

build-up.
3. Immediately remove from use any damaged 

or chipped item.

1. DO NOT expose items to temperatures 
above 93 °C (200 °F) or direct fl ames.

2. To avoid scratching, it is recommended 
not to use serrated knives.

3. To prevent cracks and heat damage, 
DO NOT use items in ovens, microwaves, 
heat lamps, or plate warmers.

4. To avoid chipping and scratching, 
DO NOT strike items against hard surfaces 
or each other.

DISHWASHER CARE 
AND STAIN REMOVAL

DISHWASHER CARE 
AND STAIN REMOVAL

1. To prevent staining and maintain shine, 
it is recommended to rinse items promptly 
and occasionally soak them before placing 
in the dishwasher.

2. Use only bleach-free detergents designed 
for commercial use.

3. To clean items, use non-abrasive sponges 
and plastic mesh scrubbers.

1. To avoid chipping and scratching, 
DO NOT overload dishwasher racks.

2. To prevent scratches, DO NOT use abrasive 
products such as steel wool or metal 
scrubbers.

3. DO NOT use chlorine bleach or chlorine-based 
disinfectants on melamine products.

Melamine is the ideal tableware choice for:

• High-volume operations (canteens, banquets, buffets)
• Fast food restaurants
• Hospitality, resorts, and casinos (pools, terraces, outdoor areas)
• Cruise ships
• Educational centers and institutions
• Care homes and nurseries
• Stadiums and convention centers

And any other establishment looking to elevate its presentation without blowing the budget or breaking 
the tableware.
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